Kirkas Juojärvi ry
Toimintakertomus vuodelta 2024

 YHDISTYKSESTÄ:

Yhdistys perustettiin   24.6.2024 Viuruniemen kylätalolla ja paikalla oli tuolloin  34 henkeä. Perustamisasiakirjan allekirjoitti  31 henkilöä. Tilaisuudessa kertoi halukkuutensa yhdistyksen hallitukseen Tarja Anttila ja Kimmo Siilvo. ja Jussi. T. Pennanen. Näin muodostui aktiivien tiimi ja hallituksen pohja. 24.6. Syksyllä Tuusniemen tilaisuuden jälkeen hallitusta täydennettiin  Susanna Miettisellä ja Hannu Koposella. 
Perustamiskokouksen jälkeen rakennettiin tulevan hallituksen sposti -ryhmä ja wattsapp -ryhmä ja aloitettiin toiminnan suunnittelu ja roolien pohtiminen, sekä yhteistyö Savo- Karjalan vesiensuojeluyhdistyksen ( SKVSY) tutkijan Minna Wikströmin kanssa ( teams palavereja)

Patentti-ja rekisterihallitus rekisteröi yhdistyksen 26.7.2025. Kotipaikkana on Outokumpu ja Y-tunnus 3464597-4.

Hallituksen järjestäytymiskokous ( teams etänä ) pidettiin jo 7.10 ( muistio) ja silloin päätettiin, että Esko Jumppainen on puheenjohtaja, Kimmo Silvo varapuheenjohtaja ja Tarja Anttila on sihteeri.
Yhdistyksen sääntöjen mukainen syyskokous oli 14.11 ja siinä valittiin puheenjohtajaksi Esko Jumppainen ja hallitukseen Tarja Anttila, Hannu Koponen, Susanna Miettinen ja Kimmo Silvo.

Jäseniä yhdistyksessä oli vuoden 2024 lopussa 38 henkilöä

TIEDOTUKSESTA:

Puheenjohtaja perusti 17.3.  Juojärven kirkasta fb- ryhmän, jossa tiedotettiin Juojärven vesien tilanteesta, julkaistiin kuvia eri puolilta järveä ja motivoitiin ihmisiä osallistumaan yhdistyksen toimintaan, sekä jakamaan omia kokemuksia ja muistoja Juojärveltä. Fb- ryhmä toimi myös nopeana tiedotuskanavana tapahtumille ja palautteen saamiseksi yhdistyksen hallitukselle.

Tarja Anttilan aloitteesta 26.10.2024 pidettiin Pitkässäniemessä neuvottelu  riihimäkeläisen Sw-Tech yrityksen omistajan Marko Malisen kanssa ja hän laati yhdistykselle www.kirkasjuojarvi.fi sivut talkoohintaan. Puheenjohtaja Esko Jumppainen oli yhdistyksen puolesta vastuuhenkilönä sivujen suunnittelussa ja ylläpidossa. Www-sivuja täydennetään jatkuvasti ja ne ovat myös tietopaketti järvestä, historiasta ja ihmisten toiminnasta järvellä. Hallituksen jäsenistä Kimmo Silvo on kirjoittanut useita artikkeleja sivuille. Nettisivujen kautta on mahdollista liittyä yhdistykseemme joko henkilö-tai yhteisöjänenä.

YHSTEISTYÖSTÄ  Savo-Karjalan vesiensuojeluyhdistyksen kanssa:

Yhteistyö alkoi v 2024  Juojärven veden tummumista selvittävän esiselvityshankkeen myötä, johon rahoitus on tullut Savo-Karjalan vesiensuojeluyhdistykseltä ja tutkijana on toiminut Minna Wikström.  Esiselvityksen eri alueiden tuloksista on tiedotettu eri puolilla järveä järjestettävissä keskustelutilaisuuksissa. 
 Tilaisuuksia  pidettiin Viuruniemessä 24.6.2024, Tuusniemellä 3.9.2024,  Heinävedellä 9.9.2024 ja Outokummussa 14.11.2024. Jokaisen tilaisuuden lopuksi yhdistyksen puheenjohtaja kertoi yhdistyksen toiminnasta. ja tavoitteista. Tapahtumiin osallistui yhteensä yli 100 henkilöä

 SKVSY haki hankerahoitusta  v 2025 alkavaan   kolmivuotisen  KiMo- hankkeeseen ja 4.12 tehtiin yhteistyösopimus Kirkas Juojärvi ryn kanssa.. Hankkeelle haettiin kokonaisrahoitusta Pohjois-Savon ELY-keskuksen kautta EU:n maaseuturahastosta Järvi-Suomen maaseudun ympäristö- ja ilmasto-ohjelman syksyn 2024 teemahaussa.
Kirkas Juojärvi ry ei osallistu hankeen rahoitukseen, vaan on yhteistyökumppanina.

MUUSTA TOIMINNASTA:

Yhdistyksen jäsen, Mikko Anttila sävelsi ja sanoitti yhdistykselle tunnuslaulun, Juojärvi, jonka sanoituksessa kuvastuu yhdistyksen perimmäinen tarkoitus. Äänityksen  ensi-esitys oli Viuruniemen Riihikahviossa  24.7 Mikon laulamana. Samassa tilaisuudessa puheenjohtaja kertoi yhdistyksestä ja paikalliset muistelivat nuottakalastuksen aikoja Juojärvellä ja lopuksi laulettiin yhdessä järvitunnelmaisia lauluja. Paikalla oli n 30 henkeä

Puheenjohtaja osallistui yhdistyksen edustajana Tohmajärvellä Lumimuutososuuskunnan Luento ja neuvottelutilaisuuteen 19.10.2024.  Lumimuutososuuskunnan johtajan Tero Mustosen kanssa neuvoteltiin osallistumisen mahdollisuuksista Juojärven valuma-alueen soiden ennallistamisessa.

 Puheenjohtaja osallistui Polvijärvellä Pro Höytiäinen yhdistyksen puronkunnostustalkoisiin 21.9. ja tutustui bioreaktorin toimintaan, sekä perehtyi yhdistyksen kokemuksiin toiminnastaan

Puheenjohtaja kertoi Juojärven veden tilasta ja yhdistyksen toiminnasta Outokummun Rotareille 11.11.2024 Outokummun Kumpu- ravintolassa. paikalla 16 henkeä

TALOUDESTA JA RAHOITUKSESTA:

Yhdistyksen tuotto oli jäsenmaksujen varassa ja niitä on kerätty tulevia hankintoja varten. 
Koneen säätiöltä haettiin 25000€ apurahaa, mutta sitä ei myönnetty
Syyskokouksessa 14.11. päätettiin henkilöjäsenmaksun suuruudeksi 20€ ja yhteisöjäsenmaksuksi 50 €..
Jäsenmaksutulot olivat  805€, josta pankkikulut ( 154,48€) vähennettynä, jää tuotoksi 650,52€

Hallituksen jäsenet, ja muut toimijat , kuten www- sivut tehnyt yritys ovat tehneet töitä  arvopohjalta , ns talkoo-hengessä, eikä matkakuluja yms .menoja ole yhdistykseltä veloitettu.




